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„Transfuzija ne pomaže osobama koje u krvi nemaju radne navike“. 
Winston Churchill !!! 
UVOD 
Ako određeno preduzeće ili firma nema dovoljno sredstava da uđe u posao ili da započne još jedan novi segment postojećeg posla 
javlja se potreba za pronalaženjem određenog kreditnog sredstva ili drugog vida pozajmnice. Jedan od najbitnijih faktora koje 
koristimo da bi uvjerili neku banku ili potencijalnog investitora da investira u naš posao je prilaganje biznis plana (plana poslovanja, 
investicijskog projekta). Pisanje biznis plana nije samo formalnost, to je temelj svakog poslovanja. Detaljnim i pažljivim planiranjem i 
analiziranjem svih djelova budućeg posla možemo vidjeti da li je to opravdano ulaganje i da li je uopće moguće ući u taj posao. 
Mnoga mala i srednja preduzeća kod nas nemaju biznis plan. Domaći poduzetnici ga izbjegavaju pisati zbog predrasude da je to 
dugotrajan i kompliciran posao. U narednih nekoliko stranica ćemo pokušati dokazati da to nije ispravno mišljenje, također ćemo 
pojasniti kako se izrađuje biznis plan te pokazati da to nije kompliciran posao kao što mnogi smatraju. 
„Posao koji ne daruje ništa sem novca je najgora vrsta posla“! 
Henri Ford !!! 
Ukoliko spadamo u kategoriju mladih ljudi spremnih da rade ono što vole, a da pri tome to što rade donese i neku zaradu, potrebno 
je da izradimo osnovu svakog dobrog, ozbiljnog posla – BIZNIS PLAN. 
Iako ovaj naziv možda na prvi pogled zvuči ozbiljno i komplikovano, pisanje biznis plana nije toliko težak posao. Ne treba da pišemo 
doktorsku disertaciju ili novelu, već da svoje zamisli i operativne mogućnosti uobličiš na najadekvatniji način. 
Prije svega trebamo reći šta je BIZNIS PLAN? 
BIZNIS PLAN PREDSTAVLJA DOKUMENT KOJI DEFINIŠE ONO ŠTO ŽELIMO DA RADIMO I NAČINE NA KOJE ĆEMO TO 
IZVESTI, STRUKTURU I OPIS TOGA POSLA, PROIZVODA ILI USLUGA, POTENCIJALE KORISNIKE, MOGUĆNOSTI RAZVOJA I 
NARAVNO – FINANSIJE! 
Biznis plan ABONOSA ilustriran je kroz četiri osnovne varijable: 
Kratak pregled biznisa, 
Marketing, 
Finansije, 
Menadžment i organizacija; 
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